



REPUBLICA DEL ECUADOR
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE AMBATO
DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS

OPM – 08 –6412

RESPUESTAS – ACLARACION

PROCESO: 004-MC-OB-IMA-OPM-08

Pregunta 1.- Por favor verificar número de rótulos a ubicarse y dimensiones de los mismos?

Respuesta .- Literal 10 de las Instrucciones a los Oferentes (dos rótulos), y hoja N°. 18 de los documentos, para montos inferiores a 50.000 USD.

PROCESO: 007-MC-OB-IMA-OPM-08

Pregunta 1.- En lo referente a los planos

Respuesta: Adjunto Planos.

Pregunta 2.- Archivo de los Pliegos

Respuesta: Los archivos son extensión pdf. Y se abren con Adobe Reader.

Pregunta 3.- En el rubro 9 Riostras de H.E. se considera el hierro de refuerzo.

Respuesta: No, el acero de refuerzo se considera en el rubro 4

Pregunta 4.- El rubro 7 Hormigón Simple

Respuesta: Se utilizará para la loza, colocado sobre la placa colaborante..

Particular que comunico para los fines pertinentes.

Atentamente,

Ing. Byron Fabara

JEFE DE PARROQUIAS (E)